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O 10:30 hod. bola slávnostná sv. omša v Kostole Narode-
nia Panny Márie v Omšení za účasti DH Omšeňanka a Fsk 
Dolina. Po sv. omši bolo pripravené agapé na nádvorí kos-
tola. O 15.00 hodine na námestí spestril hodové popoludnie 
koncert DH Trenčianska dvanástka. V športovom areáli TJ 
Žihlavník Omšenie o 17.00 hodine odohrali domáci futbalisti 
zápas proti FKS Nemšová.
Vieme však vôbec, čo také hody znamenajú? Kto chce, vie, 
že hodová slávnosť súvisí s miestnym kostolom. Presnej-
šie s jeho zasvätením a náš kostol je zasvätený Narodeniu 
Panny Márie. 
Až do roku 1802 bol v našej obci románsky kostolík z prvej 
polovice 13. storočia zasvätený Narodeniu Panny Márie. 
Pôvodný kostolík mal podobu jednoloďovej stavby s východ-
nou apsidou (polkruhový výklenok, kde je umiestnený oltár) 

a západnou predstavanou vežou. V roku 1802 bola apsi-
da zbúraná a nahradila ju nová obdĺžniková loď. Orientácia 
kostola sa tak zmenila z románskej lode a stala sa svätyňa.
V roku 1927 bol kostol opäť prestavaný, pričom k východ-
nému priečeliu lode z roku 1802 bolo pristavené presbyté-
rium, tým sa orientácia kostola vrátila do pôvodného stavu. 
V súčasnosti dopĺňajú toto presbytérium zo severnej i južnej 
strany symetrické prístavby sakristií. 
Zasvätenie v bežnom živote veľmi nepoužívame. 
Zasvätenie, oddanie, zverenie  nám chce pomôcť, aby sme 
sa oddelili od ducha tohto sveta, aby sme sa neizolovali, ne-
podceňovali, nepohŕdali, ale aby sme preusporiadali si svoje 
hodnoty, v čom by sme sa mali zmeniť. 
Zasvätenie by nám malo pomôcť k premene srdca a k zno-
vuzrodeniu do nášho povolania. 

8. septembra sa v našej obci slávili hody 

Zrekonštruovaná socha Jána Nepomuckého pri vstupe do kostola.
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parcely CKN č. 494  geometrickým plánom  č. 46596399 
zo dňa 17.7.2019, žiadateľovi Martinovi Demjanovi z dô-
vodu osobitného zreteľa.

•	 Zahrnúť do rozpočtu obce na rok 2020 zakúpenie defibri-
látora pre obec Omšenie.                                                                                              

•	 Zmenu rozpočtu  rozpočtovým opatrením č. 5 a 6.
•	 Odkúpenie  časti pozemku pod chodníkom pred domom  

s.č. 228 od Ing. Solníka.
•	 Všeobecne záväzné nariadenie obce Omšenie č. 3/2019 

o vyhradení miest na umiestňovanie volebných plagátov a 
iných nosičov informácií počas volebnej kampane na úze-
mí obce Omšenie .

•	 Návrh na zahájenie prípravného konania jednoduchých 
pozemkových úprav vo vybraných  častiach v obci  Om-
šenie. 

Zrušilo:
•	 VZN č.  5/2011 o vyhradení miest na umiestňovanie vo-

lebných plagátov a iných nosičov informácií počas vo-
lebnej kampane na území obce Omšenie účinného od 
27.12.2011.

Dňa 5.9.2019  Obecné zastupiteľstvo obce Omšenie

Zvolilo:
•	 Členov návrhovej komisie: Pavla Krištofíka, Daniela Vác-

lava, Ing. Evu Bajzíkovú

Zobralo na vedomie:
•	 Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia OcZ dňa 

20.6.2019 – splnené
•	 Investičné zámery obce Omšenie na rok 2020
•	 Informáciu o nelegálnej skládke odpadov.
•	 Informácie z bodu  rôzne

Schválilo:
•	 Program rokovania OcZ.
•	 Odkúpenie pozemku novovytvorená parcela registra CKN  

93/12 odčlenenú GP č.  45403066-2019 vo výmere  976 
m2, druh pozemku záhrada,    od Rímskokatolíckej cirkvi,  
Farnosť Omšenie.

•	 Zámer odpredať novovytvorený  pozemok parcela regis-
tra CKN č. 494/2, druh pozemku zastavané plochy a ná-
dvoria vo výmere 12 m2, ktorý bol vytvorený oddelením z 

Z ROKOVANIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE OMŠENIE

PRÍSPEVOK STAROSTU
Milí priatelia.
Hneď na úvod Vás všetkých srdečne 
pozdravujem a prajem Vám krásne 
prežitie nadchádzajúcich mesiacov. 
Letné obdobie sa pomaly končí a 
o slovo sa nám začína hlásiť čoraz 
viac jeseň. Obdobie, kedy sa príroda 
okolo nás oblieka do nového šatu, 
vyznačujúceho sa pestrosťou a roz-
manitosťou svojich farieb. Po dvoch 

mesiacoch letných prázdnin sa opäť otvorili brány našich 
škôl a spoločne sme zahájili nový školský rok 2019/2020. 
Dúfam, že ste si počas prázdninových mesiacov a letných 
dovoleniek oddýchli a načerpali nové sily do plnenia si svo-
jich pracovných, ale aj každodenných povinností. 
Starosta obce a pracovníci Obecného úradu museli počas 
letného obdobia čeliť množstvu úloh a povinností vyplýva-
júcich jednak z ich každodennej pracovnej agendy, ale aj 
rozpracovaných projektov. Okrem uvedeného obec už tra-
dične zabezpečovala práce ako kosenie a údržbu verejných 
priestranstiev a cintorína, čistenie odvodňovacích žľabov, 
rigolov a zberných šácht po obci, ale aj ďalšie práce, sú-
visiace s chodom miestnej samosprávy. Fotografie z prác, 
ktoré boli zrealizované za posledné dva mesiace pracov-
níkmi obce si môžu občania a záujemcovia pozrieť aj na 
webovom sídle obce, v časti „O obci – zrealizované práce 
v obci“ alebo kliknutím na link: https://www.omsenie.sk/
zrealizovane-prace-v-obci.html. Postupne budú do tejto 
zložky pridávané aj ďalšie mesiace. V tejto súvislosti by som 
chcel dementovať rôzne „zaručené“ a nepresné informácie 
šíriace sa po obci, týkajúce sa počtu pracovníkov OcÚ (mu-
žov) pracujúcich prevažne v teréne. Tu by som rád infor-
moval občanov, že obec má v súčasnosti k dispozícii len 
dvoch kmeňových pracovníkov a tretiemu, zamestnanému 

cez Úrad práce sociálnych vecí a rodiny sa končí pracovná 
zmluva 31. októbra 2019. Takže žiadni desiati, dvanásti ani 
pätnásti, ako je to niektorými jedincami mylne prezentované, 
ale od novembra 2019 len dvaja pracovníci na všetky práce 
v teréne. Okrem nich pracujú na obecnom úrade na plný 
pracovný úväzok 4 pracovníčky, 1 pracovníčka na čiastočný 
pracovný úväzok a dve pracovníčky na dohodu. To len pre 
uvedenie vecí na správnu mieru. 
Z dôvodu kvalitnejšieho a optimálneho informovania občanov 
sme poskytli pre nich možnosť zriadenia služby SMS hlás-
nika, čiže informovanie občanov o dôležitých udalostiach v 
obci prostredníctvom zasielania  správ SMS. Okrem zasiela-
nia správ SMS je možné odosielať tieto správy a oznamy aj 
do Vašich obľúbených aplikácií Viber, WhatsApp, Messen-
ger, Telegram a E-mail. Ponúkaná služba je bezplatná a viac 
informácií ohľadom tejto ponuky nájdete na webovom sídle 
našej obce alebo priamo na Obecnom úrade u p. Ing. Patrí-
cie Marčekovej. Je teda len na občanoch, či o takúto for-
mu informovania prejavia záujem. V prípade dostatočného 
počtu záujemcov by bola táto služba pre občanov zriadená. 
Rád by som sa ešte vrátil ku dvom, z pohľadu financovania 
a rozsahu prác veľkým projektom obce, z ktorých jeden je už 
ukončený a druhý je v štádiu realizácie. Som veľmi rád, že aj 
napriek veľkému rozsahu prác a značnej časovej náročnosti 
sa nám projekt „Zníženia energetickej náročnosti materskej 
školy“ podarilo v stanovenej trojmesačnej lehote zrealizovať 
a prevádzku materskej školy a školskej kuchyne spustiť na-
čas. Bolo to však oveľa náročnejšie, ako sa môže človeku, 
neznalému situácie, na prvý pohľad zdať. Súbežne s hlav-
ným projektom boli totižto realizované aj ďalšie dva projekty 
a to „Rekonštrukcia sociálnych zariadení v materskej škole“ 
a „Oprava obkladov, dlažby a omietok v školskej kuchyni“. 
Preto by som chcel vyjadriť slová úprimnej vďaky nielen 
zhotoviteľovi diela, stavebnému dozoru, ale aj všetkým zain-
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teresovaným, ktorí majú svoj podiel na tom, že dielo mohlo 
byť dokončené a odovzdané načas. Pri tejto príležitosti by 
som sa chcel poďakovať aj našim susedom z Trenčianskych 
Teplíc na čele s pani primátorkou a poslancami mestského 
zastupiteľstva za pomoc a ústretovosť, ktorú nám poskytli 
počas realizácie stavebných prác tým, že umožnili umiest-
nenie našich detičiek do materskej školy v Trenčianskych 
Tepliciach. Ešte raz srdečná a veľká vďaka.   
Druhým projektom v štádiu realizácie je projekt rekonštrukcie 
požiarnej zbrojnice v obci, kde práce postupujú aj vzhľadom 
na niektoré neočakávané okolnosti o niečo pomalšie, ako 
sa plánovalo. Verím však, že aj tieto práce budú ukončené 
tak, aby bolo možné hasičskú techniku a vozidlá DHZ nasťa-
hovať v dohľadnej dobe do vynovených priestorov. Jedná 
sa o projekt v celkovej hodnote viac ako 100.000,- Eur na 
ktorý prispelo Ministerstvo vnútra SR čiastkou 30.000,- Eur. 
Zostávajúce finančné prostriedky poskytla obec z vlastných 
zdrojov. Okrem týchto projektov boli v réžii obce zrealizova-
né aj niektoré ďalšie, menšie projekty ako oprava omietok a 
vymaľovanie priestorov v suteréne obecného úradu, vyma-
ľovanie sociálnych zariadení, kuchynky, chodby a schodis-
ka v spoločenskej miestnosti nad Jednotou, úprava pódia, 
odvetranie strešných a vnútorných priestorov domu smútku, 
ale aj zaizolovanie zadnej, podzemnej časti obvodového 
múru na Dome smútku, kde na niektorých miestach chýbala 
izolácia. Toto bolo zrejme dôvodom vlhnutia a vytvárania sa 
plesní na vnútorných stenách v zadnej časti domu smútku. 
Ešte v tomto roku plánuje obec zakúpenie niektorých stro-
jov a zariadení pre zabezpečenie zimnej údržby, čistenia 
verejných priestranstiev, ale aj pre účely odpadového hos-
podárstva. V mesiaci október, pri príležitosti mesiaca úcty 
k starším máme pre našich seniorov pripravené spoločné 
posedenie so seniormi aj s kultúrnym programom. Začiat-
kom adventného obdobia nás čaká už tradičné zapálenie 
prvej adventnej sviečky na adventnom venci, po ktorom 

bude nasledovať Mikulášsky jarmok. Vo štvrtok, 12. decem-
bra usporiadame stretnutie s našimi staršími občanmi, kto-
rí dovŕšili vek 73 rokov a viac. Možno by som zareagoval 
ešte na niektoré nepravdivé informácie, ktoré sa dostali až 
ku mne a to, že obec údajne bráni záujemcom o výstavbu 
v ich zámere stavať. Môžem zodpovedne prehlásiť, že za 
obdobie môjho pôsobenia vo funkcii starostu obce nemám 
znalosť o takomto prípade. Každému, kto prejavil záujem o 
výstavbu, podal žiadosť, predložil všetky potrebné doklady 
a splnil predpísané náležitosti, bolo aj stavebné  povolenie v 
zákonnej lehote vydané. Obec však nemôže vydať stavebné 
povolenie osobe, ktorá nepredloží doklady potrebné k vyda-
niu stavebného povolenia. Okrem iných je to predovšetkým 
doklad (LV) preukazujúci jej vlastnícky vzťah k pozemku, na 
ktorom chce stavať. Taktiež musí byť k takémuto pozem-
ku vedená prístupová komunikácia. To sú len dve základné 
kritériá, bez ktorých povolenie stavby nie je možné. Obec 
je tak isto povinná chrániť si svoj majetok a nemôže preto 
tolerovať rôzne nedovolené zásahy do obecného majetku 
alebo dokonca stavby na obecných pozemkoch. 
Aj keď sa situácia za obdobie posledného polroka mierne 
zlepšila, vrátil by som sa ešte k tomu, čo som povedal ale-
bo o čo som žiadal občanov už v mojich predchádzajúcich 
príspevkoch. Neznečisťujme si našu obec a jej okolie, udr-
žiavajme si ju čistú a nevytvárajme nepovolené skládky od-
padu, či už v prírode, ale aj priamo v obci na miestach, kde 
máme zberné nádoby! Malo by nám predsa všetkým záležať 
na tom, aby sme mali našu obec a jej okolie čisté. Nie je 
to len vizitka starostu alebo poslancov OcZ, ako si možno 
niekto povie, ale je to vizitkou každého jedného z nás. Za 
pochopenie Vám veľmi pekne ďakujem.
Na záver môjho príspevku Vám prajem krásne prežitie nad-
chádzajúcich jesenných dní, zostaňte zdraví a tešme sa 
spoločne z každého prežitého dňa. Prajem Vám len to naj-
lepšie.
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V dnešnom príspevku chcem širšiu verejnosť oboznámiť 
s niektorými akciami a podujatiami starších skautov – old-
skautov  z našej obce, ktorí pracujú v 31. zbore Irmy Ševce-
chovej  Trenčianska Teplá pod názvom 1. oddiel oldskautov 
Jaroslava Loebla.
V minulom roku 2018 sa  okrem iných akcií starší skauti  zú-
častnili aj 22. Trojstretnutia oldskautov ČR – SR – PL „Skau-
ti na horách a v dolinách“, ktoré sa uskutočnilo v dňoch 
27.- 3.10 2018 v Smižanoch.  Tieto stretnutia sú každý rok  
striedavo organizované v Poľsku, Čechách a na Slovensku. 
Ubytovaní sme boli v Diecéznom centre  rehole Palatínov.  
Nakoľko Smižany sú súčasťou Spišskej Novej Vsi, mali sme 
možnosť prezrieť si známe pamiatky tohto okresného mes-
ta.  Jeho najcennejšou umelecko-historickou pamiatkou  je 
trojloďový rímskokatolícky farský kostol Nanebovzatia Pan-
ny Márie s najvyššou vežou na Slovensku.  Našej pozornosti 
neušiel ani kultúrny stánok  Rotunda – jedna z posledných 
divadelných budov svojho druhu na Slovensku postavená v 
r. 1899-1902, Provinčný  dom z roku 1777, Radnica  z roku 
1778, ale ani Zoologická záhrada a iné. Zaujalo nás aj šo-
šovkovité námestie v Spišskej Novej Vsi,  ktoré patrí medzi 
najkrajšie na Slovensku a najdlhšie tohto typu v Európe. Ab-
solvovali sme výlet na Spišský hrad a do Slovenského raja,  
prezreli sme si kostol Ducha Svätého v Žehre s mimoriadne 
vzácnou freskou Strom života, navštívili sme  Spišskú ka-
pitulu, Mariánsku horu, a neobišli sme ani Levoču. Pobudli 
sme i v termálnom kúpalisku Vrbov, ktoré má 10 bazénov s 
mimoriadne liečivou vodou.
V roku 2019 jedným z hlavných podujatí  ktorého  sa old-
skauti  v dňoch 14. – 16.6.2019 zúčastnili, bolo  5. Národné 
Jambore (Džembory) dospelých skautov a skautiek Sloven-
ska v Turanoch – kemp Trusalová, ktorého  mottom  bolo 
„V každom veku nás skauting baví“.  Akcie sa zúčastnili 
aj oldskauti z Čiech a Poľska.  Prípravná skupina od rána 
chystala stožiare na zástavy, drevo na táborák, potraviny a 
riad do kuchyne. Počas pobytu sme navštívili mesto Martin 
s jeho historickými a kultúrnymi pamiatkami. Spomeniem 
Národný cintorín  (miesto posledného odpočinku vyše 300 
významných osobností slovenského kultúrneho, vedeckého 
a národného života),  Maticu slovenskú, Memorandovo ná-
mestie, Múzeum A. Kmeťa a iné. Z tohto stretnutia máme 

úžasné spomienky na spoločný výlet na hrad Sklabiňa a do 
Turčianskej Štiavničky, ktorá je známa predovšetkým kaštie-
ľom, veľkým anglickým parkom a ako rodisko básnika Jána 
Kostru.  Nádherné prostredie  teplických serpentín (serpen-
tíny vybudoval v rokoch 1870-1875 gróf Révay, ktorý takto 
vyriešil spôsob dopravy vody do obce, parku a kaštieľa) 
lemovaných  lesom a horským potôčikom nás sprevádzal  
po celej trase. Z rozhľadne sme videli malebnú Turčiansku 
kotlinu a okolité vrchy Malej a Veľkej Fatry.  Po chutnom 
obede v neďalekej reštaurácii  sme v kempe absolvovali 
workshopy,  výstavu fotografií  zo života jednotlivých oddie-
lov, diskusiu k téme skautská prax a pozreli sme si film o 
britskom generálovi a zakladateľovi skautingu  Robert ovi 
Stephenson Smyth Baden-Powell lord of Gilwell. Večer po-
kračoval vyhodnotením najlepšieho snímku z výstavy foto-
grafií, kreslom pre hosťa,  slávnostným táborovým ohňom 
so skautskou hymnou a odmeňovaním zaslúžilých oldskau-
tov.  Spevom za sprievodu gitary bol ukončený úspešný 
deň.  V nedeľu 16.6. niektorí  oldskauti boli na svätej omši 
a nasledoval záverečný nástup a slávnostné ukončenie 5. 
Národného Jambore  oldskautov.
Ešte uvediem jednu  našu akciu, ktorej výsledok bude slúžiť  
návštevníkom prírody pre odpočinok, osvieženie i  pouče-
nie. Jedná sa o zveľadenie priestranstva na Lašteku pod 
Žihlavníkom a osadenie náučnej tabule. Na základe podne-
tu sestry  Veroniky Balážovej – Bylinky  sme ešte v marci 
roku 2018 vypracovali  projekt na realizáciu nášho zámeru 
a zároveň sme si na obecné zastupiteľstvo podali žiadosť o 
finančný príspevok.  OcZ  nám žiadosť schválilo, a na uve-
dený projekt  prispelo čiastkou 150,- €. Samotná realizácia 
projektu bola robená s prihliadnutím na fakt, že sa jedná o 
chránenú lokalitu. Začali sme s  obhliadkou okolia Lašteka 
a vyhotovili sme fotodokumentáciu. Pokračovali sme s ob-
staraním potrebného materiálu a  samotným zhotovením in-
formačnej tabule a lavičiek. Práce sme robili na dvore brata 
Viliama Bielika – Šamana.  Po prekonaní prvotných ťažkostí 
sa nám 29.6.2019  podarilo  lavičky s informačnou tabuľou 
osadiť. Veríme, že naša práca a celý jej výsledok nevyjde  
nazmar a poslúžia  pre relax, poučenie a pohodové zážitky 
všetkým, ktorí  lokalitu Laštek navštívia.

J. Václavová

Postrehy z činnosti oldskautov – starších skautov z Omšenia
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Ojedinelý lanovkový systém Wyssen sme mali aj v Omšení
Na začiatku 20. storočia bol zvýšený záujem o stavebné a 
palivové drevo. Preto majitelia lesov hľadali spôsob, ako čo 
najekonomickejšie dostať drevo z lesov do doliny. Približo-
vanie z ťažko prístupného Žihlavníka naši predkovia spúš-
ťali po rizni. Prvá rizna bola za Královcom a druhá v Dolin-
kách. Očistené dlhé kmene sa spúšťali aj  prudkým splazom 
. Furmani skúšali kmene voziť i na prednej časti voza dole 
Ondrejíčkov, ale to bolo nebezpečné pre kone i kočiša.  Om-
šenie sa môže pochváliť, že v roku 1957 na približovanie 
dreva z ťažko prístupného terénu  Štátne lesy vybudovali z 
Kováčovej do Doliniek ojedinelý lanovkový systém Wyssen,  
o akom nechyrovali  lesníci v širokom okolí ! Dĺžka lanovky 
bola 800 metrov s nosnosťou 800 kg. Spájala Žihlavník – 
Vrchy s Dolinkami. V hornej časti bolo lano i motor ukotvený 
o stromy. Dnes je v týchto miestach postavený malý kovový 
kríž na pamiatku turistu, ktorý tam zahynul. Dolná časť lana 
bola upevnená v Dolinkách. Očistený 8 metrov dlhý kmeň 

sa zvislo priviazal o kladku, ktorá bola upevnená pomocným 
lankom, ktorý ju smerom dole brzdil a smerom hore ju ťahal. 
Na lanovke bol zákaz prepravy osôb i keď sa tento zákaz 
porušoval. Nie len zvuk motora, ale  i siréna oznamovala, že 
lanovka je v prevádzke. Hlavný strojník bol Pavol Fortuna, 
ktorý sa s pomocníkmi dorozumieval poľným telefónom. V 
roku 1965 sa ukončila činnosť lanovky. Pri dnešnej technike 
a  vybudovaných lesných cestách sa len pousmejeme, ale 
na tú dobu to bolo veľké odľahčenie namáhavej a nebezpeč-
nej práce.  Aj dnes práca v lese vyžaduje fyzicky i odborne 
zdatného a dobre sa orientujúceho zamestnanca v horskom 
teréne. O tom môže najlepšie rozprávať pán Zdeno Kiačik, 
ktorý viac ako 42 rokov pracuje pri ťažbe dreva a zároveň  
hory a poľovníctvo sú jeho koníčkom. Táto lanovka s na-
pnutým lanom opticky i technicky spájala dedinu so Žihlav-
nikom.

     Ján Baláž

Ani turisti z Omšenia nechýbali na celoslovenskom zraze KST
V dňoch 1. - 7. júla  2019 sa v Košiciach a okolí uskutoč-
nil 66. celoslovenský zraz KST a 50. stretnutie TOM. Se-
dem členov turistického oddielu sa na tejto vydarenej akcii 
zúčastnilo. V pondelok, po príchode do Košíc, bol čas iba 
sa za prezentovať, ubytovať a na krátku prehliadku mesta. 
Turistické trasy sme mali vybrané už vopred a tak v utorok 
ráno sme začali stúpať na Drienkovú skalu a ďalej na Sivec. 
Prevýšenie 643m nebolo náročné a výhľady stáli za tú ná-
mahu. Ďalší deň nás čakala trasa na Kojšovskú hoľu a do 
rekreačného strediska Jahodná. Poctivých 20 km nám uľah-
čili zastávky na dvoch chatách – Erika a Lajoška. Štvrtý deň 
bol oddychový – návšteva ZOO a prehliadka mesta. Večer 
sa v mestskom parku konalo slávnostné otvorenie zrazu a 
kultúrny program. V piatok sme si prezreli vyhliadkovú vežu, 
areál Hradová, previezli sa historickou železničkou a tešili 

sa na zlatý klinec zrazu – Zádielsku dolinu. Ráno si každý 
radšej privstal, aby náhodou nezmeškal autobus, ktorý nás 
zaviezol do Turne nad Bodvou. Odtiaľ sme okolo zrúcaniny 
Turnianskeho hradu vystúpali na Zádielsku planinu. Nesku-
točné výhľady, ktoré sa pred nami otvorili, sa umocnili na 
Okrúhlom laze a vyhliadke Na Skale. Zostup do doliny poto-
ka Blatnica už bola doslova prechádzka. Chutný guláš, ktorý 
pripravili na Zádielskej chate, nám padol vhod. Pri vychlade-
nom  pive v obci Zádiel sme ani tých 13 peších kilometrov 
v nohách necítili. Na slávnostnom ukončení viac ako 680 
účastníkov zrazu tlieskalo, keď zrazovú štafetu na budúci 
rok prevzala starostka obce Hrabušice v Slovenskom raji. 
Vydarený zrazový týždeň ukončila Turistická veselica.

J. Homola
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Slávnostné otvorenie šk. roka 2019/2020 sa uskutočnilo v 
pondelok 2. septembra na nádvorí ZŠ s MŠ Omšenie. Sláv-
nostného príhovoru sa ujala pani riaditeľka PaedDr. Alena 
Marčeková. Vo svojom prejave privítala všetkých prítom-
ných, obzvlášť našich malých prváčikov a popriala im veľa 
úspechov, síl a optimizmu. Prítomných oboznámila o.i. so 
zmenami v pedagogickom kolektíve a poďakovala aj rodi-
čom za pomoc pri čistení priestorov škôlky a pri sťahovaní 
nábytku a hračiek. Žiakom a rodičom sa ďalej prihovoril aj 
pán starosta Mgr. Alojz Marček. Nasledoval slávnostný ce-
remoniál „Prvácka pasovačka“. Po zložení sľubu prváka boli 
naši najmenší pasovaní pani riaditeľkou do cechu žiakov 
základnej školy. Od pána starostu dostali slávnostné šerpy. 
Zápisom do pamätnej knihy obce Omšenie spečatili svoj 
prvý krôčik do novej školy. Obdarovaní krásnou knižkou sa 
spolu s rodičmi odobrali do I.A triedy, kde sa konečne bližšie 
zoznámili so svojou pani učiteľkou. Ostatní školáci sa tiež 
zvítali so svojimi vyučujúcimi a spolužiakmi. V radostnom 
rozhovore sa podelili o prázdninové dobrodružstvá. Na zá-
ver si všetci zaželajme na ceste za vzdelaním veľa úspe-
chov, chuti a elánu v novom školskom roku 2019/2020.    	
	
Zmeny v našom pedagogickom kolektíve.
K 1.9.2019 odišli Mgr. Mária Švagerková (zastupovala Zden-
ku Marienkovú), Bc. Ema Šubová (zastupovala Moniku Re-
menárovú), Mgr. Eva Ďurčeková a PhDr. Viera Kudlíková. 
Naše pedagogické rady obohatili nové posily Mgr. Zdenka 
Marienková – vrátila sa po MD, Ing. Marta Takáčová – zastu-
puje M.Remenárovú  a Mgr. Gabriela Laššová.    

Mgr. Tatiana Pavlíková

Slávnostné otvorenie školského roka 2019/2020
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V obci sa za posledné mesiace vykonali tieto práce:

Kosili sa verejné priestranstvá, cintorín, Vyčistili sa  rigoly na  odvodnenie  okolo  miestnych 
komunikácií v obci aj v Kamenici

Zrekonštruovala  sa materská 
škola v Omšení, na ktorý sme 
dostali nenávratný finančný 
príspevok  vo výške 305 tis.,E-
ur (čo predstavuje  95 % ná-
kladov)  z európskeho fondu 
regionálneho rozvoja v rámci 
výzvy vyhlásenej  Minister-
stvom životného prostredia SR  
- Zníženie energetickej nároč-
nosti materskej školy v obci 
Omšenie.  Obec Omšenie sa 
podieľala spolufinancovaním 
vo výške 5%.

Čistili sa potoky

Pri dome smútku na cintorí-
ne v Omšení bola odkopaná 
zemina, zaizolovanie steny, 
aby voda nezatekala do domu 
smútku a pod.

Vymaľovali sa vstupné 
priestory (schody, chodby) do 
spoločenskej miestnosti nad 
obchodným domom.
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TLAČIARENSKÝ ŠKRIATOK MOŽNÝ. 

Na najstaršom pútnickom mieste na Slovensku na Skalke 
nad Váhom  je od júla t.r. vybudovaný   nový dom pre pútni-
kov,  ktorý nahradil storočný takzvaný malý domček. Ten pre 
zlý  technický stave musel  byť zbúraný.  Na výstavbu  no-
vého pútnického  domu  prispeli aj farníci z Omšenia  sumou 
1002 Eur. Spolu sa za farnosť  Omšenie/Dolná Poruba vy-
zbieralo 1497 Eur.           
                                                                                                                                                      

                     -red.-

Na nový dom pre pútnikov prispeli aj farníci z Omšenia

Deň Ústavy SR si uctili aj zástupcovia našej obce
V nedeľu 1. septembra si  Deň ústavy SR  v Trenčianskych Tepliciach so zástupcami okolitých obcí uctili 
aj starosta našej obce Mgr. Alojz Marček  a predsedníčka MO Matice slovenskej Helena Matuščinová.

Majitelia psov nezabudnite!

V zmysle novely zákona č. 39/2007 Z.z. o veterinárnej 
starostlivosti, ktorý vstúpil do platnosti dňa 1.9.2018  je 
povinnosťou každého majiteľa psa narodeného do 31.8. 
2018 dať  ho označiť  transpondérom (začipovať) do 
31.10.2019! Ak ste tak doteraz neurobili, nezabudnite na 
túto povinnosť. Registráciu zvieraťa môže vykonať iba 
súkromný veterinárny lekár.

Obec Omšenie oznamuje občanom, ktorí  si ešte nepre-
vzali kompostér, aby  si ho prišli  v čo najkratšom čase 
prevziať  na Obecný úrad v Omšení. 

!!!Ďalej žiadame občanov, ktorí ešte neodovzdali vypísa-
né dohody o kompostovaní, aby ich urýchlene priniesli na 
Obecný úrad v Omšení. 

Obecná knižnica v Omšení 
bude otvorená  nasledovne:

Utorok  	 od 13,30 hod.	 do 15,30 hod.
Štvrtok 	 od 13,30 hod.	 do 15,30 hod.   


